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Nowosgdecki Inkubator Przedsiebiorczosci Nowy Sacz, 17.06.2020 rok
Ul. Wyspianskiego 13,
33-300 Nowy Sacz

Dotyczy postgpowania nr: ZP.271.10.2020.1022, ktérego przedmiotem zamowienia jest zakup, dostawa
1 montaz wyposazenia do pracowni na potrzeby realizacji projektu ,Rozwdj Centrum Kompetencji
Zawodowych w obszarze elektryczno-elektronicznym”, ktéry jest wspéifinansowany przez Unie Europejska
ze srodkdw Europejskiego Funduszu Spolecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyinego
Wojewodztwa Matopolskiege na lata 2014 - 2020, 10 O¢ Priorytetowa Wiedza i kompetencje, Dziatanie
10.2 Rozwdj ksztatcenia zawodowego, Poddziatania 10.2.2 Ksztafcenie zawodowe uczniow — SPR.

W odpowiedzi na pytanie do postepowania przetargowego, ktére wptyneto na platformie zakupowe]
https://www platformazakupowa.pl/transakcja/346432 dnia  15.06.2020r. Nowosadecki Inkubator
Przedsiebiorczosci udziela odpowiedzi:

Dotyczy: PAKIET 1:
ZAKUR, DOSTAWA | MONTAZ SPRZETU KOMPUTEROWEGO | FLEKTRONICZNEGO NA POTRZEBY REALIZACH
PROJEKTU — Z5EM

Pozycja 1 - Zestaw komputerowy z klawiaturg, myszkg, monitorem LCD (21 sztuk) oraz
Pozycja 25 -zestaw komputerowy z monitorem LCD, myszq, klawiaturg, i hubem USB (15 sztuk)

» Pytanie: Prosimy o weryfikacie opisu przedmiotu zamdwienia w punkcie 1 1 25 (dla czeéci 1).
Wskazany opis to zlepek kilku specyfikacji, réznych modeli procesordw marki AMD. Wedtug naszej
nzjlepszej wiedzy na rynku nie wystepuje sprzet spetniajacy wszystkie okreélone zatozenia. Aby
umozliwic dobdr procescra prosimy o wykreslenie: rozszerzenie SMT oraz o zmiane zapisu
~Precision Boost 2" na ,Precision Boost”. W przypadku braku wyrazania zgody na zaproponowane
Zmiany prosimy o wskazanie co najmniej jednego modelu procesora spefniajacego wszystkie
wymagania Zamawiajgcego okresione w SIWZ.

Odpowiedz do pytania: Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie rozszerzenia SMT oraz na zmiane
,Precision Boost 2" na , Precision Boost”.

Pozycja 30 — Zestaw komputerowy z klawiaturg, myszkq, menitorem LCD (4 sztuki)

* Pytonie: Prosimy o weryfikacje opisu przedmiotu zamdwienia w punkcie 30 {dla czesci 1).
Wskazany opis to zlepek kiliku specyfikacji, réznych modeli procesoréw marki AMD. Wedtug naszej
nazjlepszej wiedzy na rynku nie wystepuje sprzet spetniajacy wszystkie okreélone zatoienia diatego
tez prosimy o zmiane zapisu ,Precision Boost 2” na ,Precision Boost”Zmiana zapisdw w tym
zakresie pozwoli na zaoferowanie sprzety dostepnego na rynku. W przypadku braku wyrazania
2gody na zaproponowane zmiany prosimy ¢ wskazanie co najmniej jednego modelu procesora
spetniajacego wszystkie wymagania Zemawiajacego okreélone w SIWZ.

OdpowiedzZ do pytania: Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane ,Precision Boost 2” na , Precision Boost”.
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Dotyczy: PAKIET 3:
ZAKUP. DOSTAWA | MONTAZ SPRZETU KOMPUTEROWEGO | ELEKTRONICZNEGO NA POTRZEBY REALIZACH
PROJEKTU — CKZ

Pozycja 14 - Projektor multimediainy (1 sztuka)

e Pytanie: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostawe projekicra z jednym ztgczem D-Sub zamiast
wymaganych 2 sztuk? Szczegdtowy opis urzadzenia wskazuje na sprzet marki Optoma, jednak
zaden z obecnie dostepnych na rynku modeli tej marki nie posiada dwoch ztacz VGA. Pragniemy
réwniez zauwazyé, iz z uwagi na szczegdtowe zapisy nie jest mozliwe dobranie sprzetu
réwnowaznego. Majac na uwadze powyzsze prosimy o copuszczenie dostawy projektora z jednym
7taczem VGA badZz o wskazanie co najmnie] jednego rownowaznego modelu sprzgtu spefnizjgcego
wymagania Zamawiajgcego ckreslone w SIWZ

Odpowied? do pytania: Zamawiajacy dopuszcza, aby projektory miaty 1 lub nawet O ztgcz D-SUB pod
warunkiem, ze rozdzielczosc bedzie wynosita co najmnie] WXGA 1280x800.

Pozycja 18 - Rzutnik multimedialny krdtkoogniskowy (1 sztuka)

e Pytanie: Prosimy o weryfikacje opisu przedmiotu zamdwienia w punkcie 18. Specyfikacja wskazuje
wprost na sprzet marki NEC, jednak zawiera btad powielany przez sklepy internetowe. Dlatego tez
zwracamy sie do Zamawizjgcego z prosba o moiliwosc dostawy projekiora o rozdzielczosc
natywnej 1024 x 768 (XGA) zamiast wymaganej FHD (1920x1080). Pragniemy rdwniez zauwazyc, iz
z uwagi na bardzo szczegdtowy opis urzadzenia na rynku nie wystgpuje sprzgt rownowazny
spetniajacy wszystkie zatozenia okredlone w SIWZ.

Odpowied? do pytania: Zamawiajacy dopuszcza, aby rzutniki miaty 1 fub nawet 0 ztgcz D-SUB pod
warunkiem, ze rozdzielczo$d bedzie wynosita co najmnie] WXGA 1280x800.
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